

探故宫秘史 登长城之巅 漫步科技、军事、美术博物馆

# 这是一场 见识非凡 的研学之旅



本版照片均为研学员在北京游玩的留念照。  
本报记者 韩晓 摄

这次北京研学之旅，历时5天4夜，看到了天安门、人民大会堂，瞻仰了毛主席纪念堂，先后参观了北京故宫博物院、居庸关长城、圆明园、颐和园、中国美术馆、中国科学技术馆、中国革命军事博物馆、鸟巢……让研学员多维度、多视角感受到了首都的精彩。

## 第一天

7月9号上午，焦报教育研学(北京)团成员在老师的带领下在天安门、人民大会堂前合影留念，瞻仰了毛主席纪念堂，参观了北京故宫博物院。

下午，倾听清华学子分享他们的成长故事、学习方法与大学生活，正式开启了学习之旅。

## 第二天

7月10日上午，研学团到达颐和园参观，在老师的引导下，似乎穿越时空走进了一座大型山水园林，了解丰厚的历史文化积淀，观赏优美的自然环境景观，见证了中国现存最大的皇家园林。

下午攀登天下第一雄关——居庸关长城，了解居庸关的历史以及长城在我国古代军事中的重要作用，争做登上长城的“好汉”，用脚步攀登长城、用心灵敬仰历史，行走于长城之巅，感受历史的沧桑与厚重。

## 第三天

7月11日上午，研学团到中国科学技术馆研学。成员们通过华夏之光、探索与发现、科技与生活和挑战与未来等主题场馆，了解与日常生活息息相关的衣食住行科学知识，沉浸式感受科技魅力。

下午，研学团走进我国唯一的大型综合军事博物馆——中国革命军事博物馆，参观其所展示的中国人民解放军的发展壮大历史和中国国防建设的新成就，探秘国防科技、独特视角了解兵器发展史。

晚上，研学团听取了北大学子关于大学选择和北大基本情况介绍的讲座，越发明晰了自己未来的选方向，也更坚定了自己向一流高校阔步前行的信念。

## 第四天

7月12日上午，研学团首先来到圆明园，了解圆明园昔日的辉煌和历经劫难。接着走进奥林匹克公园，欣赏鸟巢、水立方建筑艺术。

下午，研学团成员走进清华大学艺术博物馆，感受浓厚的学术氛围。

晚上，走进全聚德，观摩大厨现烤鸭技艺，品味北京特色菜肴美食。

## 第五天

7月13日，研学团成员走进中国美术馆，在中华优秀传统文化的海洋里尽情遨游。

下午，研学团踏上返程之路，历时5天的北京研学之旅圆满收官。途中，成员们相互交流研学的思想和收获，并期待下次开团、再出发。

本报记者 韩晓 摄